

马龙(左)与王楚钦会师决赛



马龙王楚钦

会师决赛

4月22日晚,WTT(世界乒乓球职业大联盟)冠军赛澳门站结束男单争夺,马龙、王楚钦分别战胜艾利克斯·勒布伦、张本智和,会师决赛。

过去一年多,来自法国的艾利克斯·勒布伦、费利克斯·勒布伦兄弟俩进步很快。尤其是19岁的哥哥艾利克斯,如今的世界排名已经来到第22位,八强赛更是爆冷战胜世界第一樊振东。

当晚的半决赛,艾利克斯·勒布伦主动求变,比赛中多次尝试不同的发球战术,这确实给马龙制造了不小的麻烦。前两局,双方各胜一局。之后,艾利克斯·勒布伦也曾有机会扩大比分。第四局,他一度8:4领先,但却被马龙连得7分完成逆转。最终,马龙4:1战胜艾利克斯·勒布伦晋级决赛。拿下赛点后,兴奋的马龙罕见地做了一个高尔夫挥杆动作庆祝胜利。

“勒布伦兄弟这两年进步非常大,对很多强手都有胜绩。他们很年轻,非常有潜力。今天第一次和他比赛给了我很大压力,赢了有些侥幸。”马龙坦言,双方第一次交手,彼此都不是很熟悉,在场上的应变和关键球就显得非常重要。

稍早前结束的一场男单半决赛,王楚钦4:0横扫日本球员张本智和,两人前两局比赛颇为胶着,后两局“大头”主导了战局。比赛中,镜头频频对准现场观赛的中国乒协主席刘国梁,对于“大头”越打越自信的神勇表现,刘主席一脸微笑地点头鼓掌。王楚钦赛后的庆祝动作也很特别,他向现场深鞠一躬。“大头”坦言,没想到是这个比分,赛前做好了打满7局的准备。

中国队此前已包揽女单四强。

(据《新京报》)



让“黑马”艾利克斯止步,还得是国乒“定海神针”马龙



张本智和失分后神情沮丧

奥沙利文第21次进八强 斯佳辉中国队中的“独苗”

卫冕冠军奥沙利文4月22日以13:2横扫伊朗人瓦菲,第21次挺进斯诺克世锦赛八强。首轮挑落前世锦赛冠军墨菲的中国小将斯佳辉6:2领先米尔金斯。

47岁的奥沙利文已7次在世锦赛称雄,面对首轮击败中国名将丁俊晖的瓦菲,“火箭”前一日首节比赛过后6:2领先,当日则连赢7局轻松胜出。他赛后又一次表达了自己近几年“只为享受而比赛”的态度。

“我已经打了这么多年球,喜爱自己现在的生活方式。我不是因为经济原因打斯诺克,只是纯粹因为享受其中。我能给来现场支持我的朋友们带来喜悦,能让在家看电视的人们感到兴奋,所以我才继续出现在赛场上。”

奥沙利文1/4决赛的对手是布雷塞尔。比利时人第二轮以13:11力压老将威廉姆斯。另外,本赛季已拿下3个排名赛冠军的马克·艾伦13:4横扫宾汉姆,将与13:7力克罗伯逊的琼斯争夺一个四强席位。

20岁的斯佳辉首轮10:9送走2005年世锦赛冠军墨菲,第一次闯入斯诺克世锦赛16强。22日对阵47岁的米尔金斯,斯佳辉虽然首局与对手反复纠缠后落败,但接着连赢4局占据上风,最终6:2结束首节较量。

在丁俊晖等4名中国队球员纷纷止步首轮的情况下,斯佳辉成为第二轮中国队选手中的“独苗”。世界第80的排名意味着他是正赛中排名最低的球员。(据新华社报道)



斯佳辉(左)在比赛中

中国男篮位列世界杯第六档

4月21日,2023年男篮世界杯分档公布,中国男篮被分在第六档。接下来抽签仪式将在4月29日进行。第一、四、五、八档球队同组抽签,二、三、六、七档同组抽签。中国男篮将与两支欧洲球队和一支非洲球队同组。

各个球队具体分档如下:第一档:菲律宾队、西班牙队、美国队、澳大利亚队。第二档:法国队、塞尔维亚队、斯洛文尼亚队、立陶宛队。第三档:希腊队、意大利队、德国队、巴西队。第四档:加拿大队、委内瑞拉队、黑山队、波多黎各队。第五档:伊朗队、多米尼加队、芬兰队、新西兰队。第六档:中国队、拉脱维亚队、墨西哥队、格鲁吉亚队。第七档:约旦队、日本队、安哥拉队、科特迪瓦队。第八档:黎巴嫩队、埃及队、南苏丹队、佛得角队。

此前中国篮协主席姚明表示,中国男篮希望通过本次世界杯获得明年巴黎奥运会的直通资格。虽然难度不小,但是中国男篮可能有归化球员“助阵”。这无疑会提高他们的实力。中国篮协此前一直在运作现效力于森林狼队的凯尔·安德森加入中国男篮。安德森有中国血统,他的水平也很不错。但这个事情还未完成,也存在一定的变数。此前安德森在接受采访时表示,他会在本赛季NBA结束后再决定是否代表中国男篮的事情。

(据《北京青年报》)